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居久根保全に関する市民意識調査 

集計結果 

 

 

１．回答者数 

  

対象者数 200 人 

 回答者数 192 人 

 回答率   96％ 

 

２．集計結果 

 

問 1 あなたの性別（社会生活上の性別）を教えてください。 
該当する番号１つにチェックしてください。 

 N=192 人 

１ 男性 76 人 

２ 女性 116 人 

無回答 0 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ 男性, 

39.6%

２ 女性, 

60.4%

無回答, 0.0%
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問 2 あなたの年齢を教えてください。 
該当する番号１つにチェックしてください。 

 N=192 人 

１ 10 代 1 人 

２ 20 代 15 人 

３ 30 代 38 人 

４ 40 代 40 人 

５ 50 代 28 人 

６ 60 代 32 人 

７ 70 代 31 人 

８ 80 代以上 7 人 

無回答 0 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ 10代, 0.5%

２ 20代, 

7.8%

３ 30代, 

19.8%

４ 40代, 

20.8%５ 50代, 

14.6%

６ 60代, 

16.7%

７ 70代, 

16.1%

８ 80代以上, 3.6%
無回答, 0.0%
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問 3 あなたの職業について教えてください。 
該当する番号１つにチェックしてください。 

 N=192 人 

１ 自営業（家族従業の場合を含む) 5 人 

２ 会社員、団体職員 58 人 

３ パート、アルバイト、非常勤 32 人 

４ 学生 4 人 

５ 家事専業 47 人 

６ 無職 44 人 

７ その他 2 人 

無回答 0 人 

 

 

  

１ 自営業

（家族従業の

場合を含む), 

3%

２ 会社員、

団体職員, 

30%

３ パート、

アルバイト、

非常勤, 17%

４ 学生, 2%

５ 家事専業, 

24%

６ 無職, 

23%

７ その他, 

1%
無回答, 0%
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問 4-1 あなたの住まいがある区を教えてください。該当する番号１つにチェックしてくださ
い。 

N=192 人 

１ 青葉区 53 人 

２ 宮城野区 34 人 

３ 若林区 26 人 

４ 太白区 41 人 

５ 泉区 38 人 

無回答 0 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※問 4-2「あなたの住まいがある町・丁目を記入してください。」については、回答内容が多岐にわたるため

記載を省略させていただきます。  

１ 青葉区, 

27.6%

２ 宮城野区, 

17.7%

３ 若林区, 

13.5%

４ 太白区, 

21.4%

５ 泉区, 

19.8%

無回答, 0.0%
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問 5 あなたの住まいの所有や種類について教えてください。 
該当する番号１つにチェックしてください。 

 N=192 人 

１ 持ち家（一戸建ての住宅） 92 人 

２ 持ち家（集合住宅） 33 人 

３ 賃貸住宅（一戸建ての住宅） 4 人 

４ 賃貸住宅（集合住宅） 55 人 

５ 社宅、官舎、寮 6 人 

６ その他 1 人 

無回答 1 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ 持ち家

（一戸建ての

住宅）, 48%

２ 持ち家

（集合住宅）, 

17%

３ 賃貸住宅

（一戸建ての

住宅）, 2%

４ 賃貸住宅

（集合住宅）, 

29%

５ 社宅、

官舎、寮, 3%

６ その他, 1% 無回答, 1%
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問 6 仙台市に住んでからの経過年数を教えてください（市外に転出して再び市内に転入した
ことがある場合は通算の年数）。 
該当する番号１つにチェックしてください。 

 N=192 人 

１ 1 年未満 2 人 

２ 1 年以上 5 年未満 19 人 

３ 5 年以上 10 年未満 19 人 

４ 10 年以上 20 年未満 30 人 

５ 20 年以上 30 年未満 36 人 

６ 30 年以上 86 人 

無回答 0 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ 1年未満, 1.0%

２ 1年以上 5年未満, 

9.9%

３ 5年以上10年未満, 

9.9%

４ 10年以上

20年未満, 

15.6%

５ 20年以上

30年未満, 

18.8%

６ 30年以上, 

44.8%

無回答, 0.0%
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問 7 あなたの住まいの近くに居久根があるか教えてください。 
該当する番号１つにチェックしてください。 

 N=192 人 

１ 住んでいる敷地の中にある 2 人 

２ 近く（隣や向かい、同じ町内）にある 23 人 

３ 近くにない 109 人 

４ わからない 57 人 

無回答 1 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

１ 住んでいる敷地の中にある, 

1.0%

２ 近く（隣や

向かい、同じ町

内）にある, 

12.0%

３ 近くにない, 

56.8%

４ わからな

い, 29.7%

無回答, 0.5%
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問 8 「１．調査の趣旨」に記載のとおりの「杜の都」の由来を知っていましたか。 
該当する番号１つにチェックしてください。 

 N=192 人 

１ はい 70 人 

２ いいえ 119 人 

無回答 3 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ はい, 

36.5%

２ いいえ, 

62.0%

無回答, 1.6%
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問 9 「杜の都」を代表するみどりとして、あなたがイメージするものは何ですか。 
該当する番号全てにチェックしてください。 

 N=192 人 

１ 青葉山、愛宕山など都心部周辺の山並み 96 人 

２ 泉ケ岳など仙台市周辺の山並み 32 人 

３ 勾当台公園、西公園など都心部の公園 107 人 

４ 七北田公園、台原森林公園など郊外部の公園 52 人 

５ 定禅寺通、青葉通など都心部の街路樹 171 人 

６ 大衡仙台線、卸町通など郊外部の街路樹 13 人 

７ 広瀬川、七北田川など市街地を流れる河川 83 人 

８ 市街地の居久根 15 人 

９ 田園地帯の居久根 27 人 

10 市街地の建物の敷地にある緑（居久根を除く） 23 人 

11 田園地帯の建物の敷地にある緑（居久根を除く） 13 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

50.0%

16.7%

55.7%

27.1%

89.1%

6.8%

43.2%

7.8%

14.1%

12.0%

6.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１ 青葉山、愛宕山など都心部周辺の山並み

２ 泉ケ岳など仙台市周辺の山並み

３ 勾当台公園、西公園など都心部の公園

４ 七北田公園、台原森林公園など郊外部の公園

５ 定禅寺通、青葉通など都心部の街路樹

６ 大衡仙台線、卸町通など郊外部の街路樹

７ 広瀬川、七北田川など市街地を流れる河川

８ 市街地の居久根

９ 田園地帯の居久根

10 市街地の建物の敷地にある緑

（居久根を除く）

11 田園地帯の建物の敷地にある緑

（居久根を除く）



- 10 - 

 

問 10 問 9 で「杜の都」のみどりとして選んだ理由は何ですか。 
該当する番号全てにチェックしてください。 

N=192 人 

１ 文化的歴史的価値がある 63 人 

２ 美しい景観である 156 人 

３ 心理的な癒しである 102 人 

４ よく利用する、または利用されている 43 人 

５ 動植物の生育生息地である 31 人 

６ 環境にやさしい（地球温暖化緩和、雨水浸透・貯留、大気浄化等） 55 人 

７ その他 6 人 

 

  

32.8%

81.3%

53.1%

22.4%

16.1%

28.6%

3.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１ 文化的歴史的価値がある

２ 美しい景観である

３ 心理的な癒しである

４ よく利用する、または利用されている

５ 動植物の生育生息地である

６ 環境にやさしい

（地球温暖化緩和、雨水浸透・貯留、大気浄化等）

７ その他
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問 11 居久根を知っていましたか。 
該当する番号１つにチェックしてください。 

N=192 人 

１ 言葉、どのようなものか、どちらも知っていた 75 人 

２ 言葉は知っていたが、どのようなものかは知らなかった 22 人 

３ 言葉は知らなかったが、どのようなものかは知っていた 19 人 

４ 言葉、どのようなものか、どちらも知らなかった 76 人 

無回答 0 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ 言葉、どのようなもの

か、どちらも知っていた, 

39.1%

２ 言葉は知っていたが、どの

ようなものかは知らなかった, 

11.5%

３ 言葉は知らなかったが、ど

のようなものかは知っていた, 

9.9%

４ 言葉、どのようなもの

か、どちらも知らなかった, 

39.6%

無回答, 0.0%
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問 12 居久根の役割（植える目的や理由）を知っていましたか。 
該当する番号１つにチェックしてください。 

 N=192 人 

１ はい 87 人 

２ いいえ 104 人 

無回答 1 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ はい, 

45.3%

２ いいえ, 

54.2%

無回答, 0.5%
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問 13-1 仙台市内で居久根がある場所を知っていますか。 
 N=192 人 

１ はい 57 人 

２ いいえ 130 人 

無回答 5 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ はい, 

29.7%

２ いいえ, 

67.7%

無回答, 2.6%
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問 13-2  問 13-１で１を選んだ方にお尋ねします。 
仙台市内であなたが知っている居久根がある具体的な場所（地域や町名等）をカッ
コ内に記入してください。 ＊町名等がわからない場合は「○○○（施設や店舗）
の近く」等の記載でも可 

 N=57 人 

根白石 7 人 

荒井 6 人 

長喜城 6 人 

荒浜 5 人 

六郷 5 人 

七郷 5 人 

若林区 4 人 

若林区東部 3 人 

＊回答人数が 3 人以上の場所のみ記載。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

12.3%

10.5%

10.5%

8.8%

8.8%

8.8%

7.0%

5.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

根白石

荒井

長喜城

荒浜

六郷

七郷

若林区

若林区東部
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問 14 仙台市東部の居久根が東日本大震災の津波により大きな被害を受けたことを知ってい
ましたか。 
該当する番号１つにチェックしてください。 

 N=192 人 

１ はい 79 人 

２ いいえ 111 人 

無回答 2 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ はい, 

41.1%

２ いいえ, 

57.8%

無回答, 1.0%
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問 15 仙台市の市街地に居久根があることを知っていましたか。 
該当する番号１つにチェックしてください。 

 N=192 人 

１ はい 54 人 

２ いいえ 138 人 

無回答 0 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ はい, 

28.1%

２ いいえ, 

71.9%

無回答, 0.0%
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問 16 居久根についてどのように思っていますか。 

各項目において該当する番号 1 つにチェックしてください。 

 N=192 人 

 １思う ２思わない ３わからない 無回答 

①文化的歴史的価値がある 146 人 15 人 29 人 2 人 

②美しい景観である  151 人 16 人 24 人 1 人 

③心理的な癒しである  127 人 22 人 40 人 3 人 

④動植物の生育生息地である 124 人 18 人 45 人 5 人 

⑤環境にやさしい 

(地球温暖化緩和、雨水浸透・貯留、大気浄化等） 
153 人 9 人 29 人 1 人 

⑥自然と共生する暮らし 

（自然を上手に利用する暮らし） 
163 人 6 人 19 人 4 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

76.0%

78.6%

66.1%

64.6%

79.7%

84.9%

7.8%

8.3%

11.5%

9.4%

4.7%

3.1%

15.1%

12.5%

20.8%

23.4%

15.1%

9.9%

1.0%

0.5%

1.6%

2.6%

0.5%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①文化的歴史的価値がある

②美しい景観である

③心理的な癒しである

④動植物の生育生息地である

⑤環境にやさしい

（地球温暖化緩和、雨水浸透・貯留、大気浄化等）

⑥自然と共生する暮らし

（自然を上手に利用する暮らし）

１ 思う ２ 思わない ３ わからない 無回答
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問 17 居久根を後世に残すため保全する必要があると思いますか。 
該当する番号１つにチェックしてください。 

 N=192 人 

１ はい 138 人 

２ いいえ 15 人 

３ わからない 39 人 

無回答 0 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ はい, 

71.9%

２ いいえ, 

7.8%

３ わからない, 

20.3%

無回答, 0.0%
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問 18-1 問 17 で１を選んだ方にお尋ねします。 
居久根を保全する必要があると思う理由で最も重要なものは何ですか。 
該当する番号１つにチェックしてください。 

 N=138 人 

１ 文化的歴史的価値がある 45 人 

２ 美しい景観である 21 人 

３ 心理的な癒しである 6 人 

４ 動植物の生育生息地である 4 人 

５ 環境にやさしい（地球温暖化緩和、雨水浸透・貯留、大気浄化等） 19 人 

６ 自然と共生する暮らし（自然を上手に利用する暮らし）である 27 人 

７ その他 2 人 

無回答 14 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ 文化的歴史的価値

がある, 32.6%

２ 美しい景観である, 

15.2%

３ 心理的な癒しである, 4.3%
４ 動植物の生育生息地である, 2.9%

５ 環境にやさしい

（地球温暖化緩和、雨

水浸透・貯留、大気浄

化等）, 13.8%

６ 自然と共生する暮らし

（自然を上手に利用する暮ら

し）である, 19.6%

７ その他, 1.4%
無回答, 

10.1%
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問 18-2 問 17 で２を選んだ方にお尋ねします。 
居久根を保全する必要がないと思う理由は何ですか。 
該当する番号全てにチェックしてください。 

 N=15 人 

１ 民有地であるため保全までしなくてもよい 4 人 

２ 所有者が暮らしていく上で必要性がないのであれば、なくなってもよい 10 人 

３ 所有者の金銭面や維持管理の負担が大きいのなら、なくなってもよい 10 人 

４ その他 0 人 

 

  

26.7%

66.7%

66.7%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１ 民有地であるため保全までしなくてもよい

２ 所有者が暮らしていく上で

必要性がないのであれば、なくなってもよい

３ 所有者の金銭面や維持管理の

負担が大きいのなら、なくなってもよい

４ その他
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問 19 今後、どのような居久根を対象に保全していけばよいと思いますか。 
該当する番号１つにチェックしてください。  
＊問 17 で 1 を選んだ方のみが対象。問 26-1 まで同様。 

 N=138 人 

１ 文化的歴史的な価値のあるものに絞って保全していく 59 人 

２ 美観的な価値のあるものに絞って保全していく 24 人 

３ 全てを保全していく 55 人 

無回答 0 人 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ 文化的歴史的な価値

のあるものに絞って保全

していく, 42.8%

２ 美観的な価値のあるものに

絞って保全していく, 17.4%

３ 全てを保全していく, 

39.9%

無回答, 0.0%
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問 20 居久根の保全にあたり所有者の意向をどの程度考慮すればよいと思いますか。 
該当する番号 1 つにチェックしてください。 

 N=138 人 

１ 所有者の意向に関わらず保全するのが望ましい 21 人 

２ 所有者の同意が得られたものに限って保全するのが望ましい 107 人 

３ わからない 10 人 

無回答 0 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ 所有者の意向に関わら

ず保全するのが望ましい, 

15.2%

２ 所有者の同意が得られたものに

限って保全するのが望ましい, 

77.5%

３ わからない, 7.2% 無回答, 0.0%
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問 21 居久根の保全は誰が行うべきだと思いますか。 
該当する番号全てにチェックしてください。 

 N=138 人 

１ 所有者 103 人 

２ 仙台市 109 人 

３ 近隣住民 29 人 

４ ボランティア団体 60 人 

５ 民間事業者 29 人 

６ その他 12 人 

 

 

 

 

 

 

 

  

74.6%

79.0%

21.0%

43.5%

21.0%

8.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１ 所有者

２ 仙台市

３ 近隣住民

４ ボランティア団体

５ 民間事業者

６ その他
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問 22 居久根を保全するためには、枝葉の剪定や除伐、枯損防止のための措置など日常的な
管理が必要となります。これらの管理に要する費用について、仙台市と所有者の費用
負担はどの程度がよいと思いますか。 
該当する番号１つにチェックしてください。 

 N=138 人 

１ 仙台市は費用の全てを助成し、所有者は負担しなくてよい 14 人 

２ 仙台市が費用の約７割を助成する 37 人 

３ 仙台市が費用の約５割を助成する 43 人 

４ 仙台市が費用の約３割を助成する 23 人 

５ 仙台市は費用を助成せず、所有者が全て負担するのがよい 10 人 

６ わからない 11 人 

無回答 0 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

１ 仙台市は費用の全てを助成

し、所有者は負担しなくてよい, 

10.1%

２ 仙台市が費用の

約７割を助成する, 

26.8%

３ 仙台市が費用の

約５割を助成する, 

31.2%

４ 仙台市が費用の約３割

を助成する, 16.7%

５ 仙台市は

費用を助成せ

ず、所有者が

全て負担する

のがよい, 

7.2%

６ わからない, 

8.0%

無回答, 0.0%
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問 23 居久根を保全するための助成以外で仙台市が行った方がよいことは何だと思います
か。 
該当する番号全てにチェックしてください。 

 
 N=138 人 

１ 価値を PR する 97 人 

２ 所有者と調整し、観光や見学、イベント等で利用できるようにする 83 人 

３ 市民が保全に関する活動を行うことができるよう仕組みをつくる 75 人 

４ 維持管理に関する相談・助言を行う 89 人 

５ 所有者の代わりに維持管理を行う 21 人 

６ 所有者から買い取って維持管理を行う 16 人 

７ 特になし 1 人 

８ わからない 1 人 

９ その他 4 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

70.3%

60.1%

54.3%

64.5%

15.2%

11.6%

0.7%

0.7%

2.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１ 価値をPRする

２ 所有者と調整し、観光や見学、

イベント等で利用できるようにする

３ 市民が保全に関する活動を行うことが

できるよう仕組みをつくる

４ 維持管理に関する相談・助言を行う

５ 所有者の代わりに維持管理を行う

６ 所有者から買い取って維持管理を行う

７ 特になし

８ わからない

９ その他
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問 24 居久根を保全するため市民ができることは何だと思いますか。 
該当する番号全てにチェックしてください。 

 
 N=138 人 

１ 歴史や役割について理解を深める 105 人 

２ 価値を PR する 67 人 

３ 所有者が行う維持管理を手伝う 54 人 

４ 維持管理に必要なお金を寄附する 43 人 

５ 所有者と調整し、観光や見学、イベント等で利用できるようにする 64 人 

６ 保全に関する活動を行う団体をつくる 47 人 

７ 仙台市が進める取り組みに協力する 87 人 

８ 特になし 1 人 

９ わからない 0 人 

10 その他 1 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

76.1%

48.6%

39.1%

31.2%

46.4%

34.1%

63.0%

0.7%

0.0%

0.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１ 歴史や役割について理解を深める

２ 価値をPRする

３ 所有者が行う維持管理を手伝う

４ 維持管理に必要なお金を寄附する

５ 所有者と調整し、観光や見学、イベント等で

利用できるようにする

６ 保全に関する活動を行う団体をつくる

７ 仙台市が進める取り組みに協力する

８ 特になし

９ わからない

10 その他
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問 25 居久根を保全するため必要な資金を寄附する場合、一年間でいくら寄附できますか。 
該当する番号１つにチェックしてください。 

 
 N=138 人 

１ ０円(寄付はしたくない) 19 人 

２ 1 円以上 1,000 円未満 56 人 

３ 1,000 円以上 5,000 円未満 31 人 

４ 5,000 円以上 10,000 円未満 5 人 

５ 10,000 円以上 1 人 

６ わからない 26 人 

無回答 0 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ ０円(寄付はしたくない), 

13.8%

２ 1円以上

1,000円未満, 

40.6%

３ 1,000円以上

5,000円未満, 

22.5%

４ 5,000円

以上10,000円

未満, 3.6%

５ 10,000円以上, 

0.7%

６ わからない, 

18.8%

無回答, 0.0%
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問 26-1 仙台市内の居久根のうち、どの地域にある居久根を優先して保全していくべきだと
思いますか。 
該当する番号１つにチェックしてください。 

 
 N=138 人 

１ 市街地 43 人 

２ 田園地帯 45 人 

３ わからない 48 人 

無回答 2 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ 市街地, 

31.2%

２ 田園地帯, 

32.6%

３ わからない, 

34.8%

無回答, 1.4%
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問 26-2 問 26-1 で１～２を選んだ方にお尋ねします。 
仙台市内の居久根のうち優先的に保全した方がよいと思う居久根がある場合は、具体
的な場所（地域や町名等）をカッコ内に記入してください。 

 N=87 人 

根白石 5 人 

仙台市東部 4 人 

長喜城 4 人 

若林区 3 人 

荒浜 3 人 

六郷 3 人 

＊回答者数が 3 人以上の場所のみ記載。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※問 27「居久根保全に関してあなたが思うことを自由に記述してください。」については、回答内容が多岐に

わたるため記載を省略させていただきます。 

5.7%

4.6%

4.6%

3.4%

3.4%

3.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

根白石

東部地域

長喜城

若林区

荒浜

六郷


